

发文质疑学校为迎检停课 女教师深夜被“约谈”

当地教体局否认,称已介入调查

本报讯 近日,一篇名为《一群正被毁掉的乡村孩子》的文章引发关注。文章质疑湖南省湘西土家族苗族自治州永顺县砂坝镇桃子溪村小学频繁迎检,耽误课程。昨天凌晨,文章作者李田田告诉新京报记者,她是当事小学的一名语文老师,文章里描述的都是事实。对此,永顺县教体局办公室一工作人员称,目前已有具体工作人员负责此事,正在调查中。

女教师质疑学校频繁迎检耽误课程

昨天凌晨,李田田告诉记者,微信公众号“山花诗田”上发布的《一群正被毁掉的乡村孩子》文章是自己所写。

李田田表示,自己是湖南省湘西土家族苗族自治州永顺县砂坝镇桃子溪村小学的一名语文老师,已工作三年有余。10月11日晚,她参加关于应对检查的相关会议直至深夜。“那

篇文章,也是因为迎检开会开到半夜。心情不是很好。而且几年来都是这样,所以才写的。”

李田田说,自己目前是两个班的语文老师兼班主任,此外还要抽空帮学校写通讯稿,负责走访、搜集贫困材料等,压力比较大。“从教书到现在,一直都有很多检查,包括省检、区检、州检。10月15日晚还有一个检查,前几天就开始围绕这个检查做工作,课都没有上。”

记者注意到,上述文章写道,今年开学以来,学校几乎每周都会因为检查而停课,学生被安排大扫除。

文章被删除

女教师称深夜被教体局通知进城

李田田称,自己平时会写一些诗歌和童话,所以所运营的公众号上有一定的粉丝。上述文章发布后,阅读量达到几千。随后,永

顺县教体局联系自己,要求删除文章。“说不能这样发,这样损害的是老师的形象。我就删除了文章。”

昨天,记者进入“山花诗田”微信公众号,发现涉事文章已被发布者删除。不过,涉事文章被多位网友转载。

李田田说,涉事文章引发关注后,一直有人加其微信。10月15日晚近11时,永顺县教体局领导让她马上进城,并安排同事接送。“我问明天去可以吗?教体局的人说不行,必须今晚去,我就把他们拉黑了。”

昨天上午,记者多次致电李田田,电话被挂断。10时42分左右,李田田微信朋友圈更新称,局里领导在开会商量此事,有工作人员拿着材料来找她签字。“只说由于我一人给县里造成巨大损失。若我不签字,他们可以再去修改,直到我满意。”文中指出,其认为双方无

法进行沟通,目前拒绝回复,不再发声。

永顺县教体局否认深夜“约谈” 称已介入调查

昨天下午,记者就此事致电永顺县教体局,工作人员称:“没有领导深夜‘约谈’这回事,我确定没有。”

对于李田田反映的桃子溪村小学频繁迎检、影响正常教学等问题,上述工作人员称,目前针对李田田老师反映的问题已有具体工作人员负责,正在调查中,“但具体情况我不清楚”。

随后,记者联系到永顺县教体局局长潘清海,对方挂断电话后短信回复称:“抱歉,现在不方便接电话。”记者将李田田老师反映的相关问题以短信形式发送过去。截至发稿,未收到具体答复。(王瑞文)

青岛一女子遭外卖小哥入室抢劫强奸

犯罪嫌疑人已被刑拘

本报讯 据半岛都市报昨天报道,近日,山东省青岛市公安局北分局镇江路派出所所在各警种的通力协助下破获了一起外卖小哥入室抢劫强奸案,抓获犯罪嫌疑人徐某某。

10月13日上午9时许,镇江路派出所接到柳女士(女,30岁)报案称:自己在位于敦化路的家中被人抢劫强奸。

民警调查得知:10月13日8时许,柳女士正在家中睡觉,一名陌生男子敲门称要进入室内抄天然气表,男子进屋佯装查看,并

要求柳女士交燃气保险费100元。柳女士拿钱时遭男子用透明胶带捆绑后强奸,并抢走两部苹果手机和6000元现金。据称,该男子身高1.78米左右,偏瘦,30多岁,戴一次性医用口罩、棒球帽,着黑色冲锋衣、蓝色牛仔褲。

镇江路派出所立即汇报案情,青岛市公安局北分局立即成立专案组,围绕现场勘查、监控追踪、赃物查控等方面开展侦查后锁定了犯罪嫌疑人。

10月14日晚上8时许,守候多时的专案

民警在西吴路某小区居民楼,将正在家中的犯罪嫌疑人徐某某(男,34岁,山东泰安人)抓获。现场查获赃物手机两部、人民币5900元,并在其车内起获作案时的服装、配饰等证物。

经审查,徐某某供述从事送快递外卖工作,其间多次给被害人柳女士送外卖,因发现柳女士平时一人在家,遂产生了入室抢劫、强奸的念头。

目前,徐某某因涉嫌抢劫罪、强奸罪被依法刑事拘留,案件正在进一步审查。(宗禾)

热水浇司机还抢方向盘 男子被判7年

本报讯 据新京报报道,山东省济南市一名男子往长途客车司机头上浇热水、抢夺方向盘,致司机面部烫伤、客车撞上隔离带。昨天,济南市检察院官微发布消息称,此案一审已经宣判。记者从中国裁判文书网上查询到的一审判决书显示,被告人赵某犯以危险方法危害公共安全罪,判处有期徒刑7年。目前,赵某已提起上诉。

高速路上热水浇司机、抢方向盘 车撞隔离带

据此前报道,今年3月9日,从济南开往临沂的客车上,一名男子将热水倒在司机头上并抢夺方向盘。

一审判决书显示,该车搭载38名乘客,当日12时许,沿G2001高速公路行至济南市市中区陡沟街道办事处路段时,乘客赵某突然起身将水杯内的热水浇洒到司机的面部,继而强行拉拽司机手中的方向盘,意欲使该车冲过中间隔离带与对向车道驶来的车辆相撞。

其间,客车司机调整车辆行驶方向未果,致使该车先后两次撞向高速公路的中间隔离带,造成隔离带的防撞护栏板、护栏立柱、行道树等路产受损,长途客车的车身、车灯、倒车镜、轮胎等配件毁坏。司机面部皮肤被烫伤,构成轻微伤。

有乘客称,赵某上车后未与司机及他人发生争执。客车司机及多名乘客作证称,赵某被问及为什么这么做时,自称“不想活了”。

事发当日,公安人员根据群众报案赶到现场,将已被制伏的赵某带离。经讯问,赵某对上述犯罪事实供认不讳。

辩称精神疾病未被采纳 一审被判7年

庭审期间,辩护人提出赵某存在精神疾病,应对其进行精神鉴定。

经审理查明,在案证据可以证明,赵某本人及家族成员均无精神病史,且其在侦查、审查起诉乃至庭审期间反应正常,思路清晰、记忆清楚,不符合启动司法精神鉴定的条件。济南市市中区人民法院未予采纳上述辩护意见。

今年9月23日,济南市市中区人民法院作出一审判决,赵某犯以危险方法危害公共安全罪,判处有期徒刑7年。同时,法院判赵某赔偿司机医疗费、误工费共9888.57元,客车所属公司损失28374元。

昨天,据济南市检察院官微消息,被告人赵某已经提起上诉。(王洪春)



爱粮节粮 从我做起

昨天,石家庄市桥西外国语小学老师指导学生辨识谷物。

当天是世界粮食日,河北石家庄市桥西外国语小学开展“爱粮节粮从我做起”主题活动,通过剥玉米粒比赛、制作趣味粮食贴画、辨识谷物、诵读粮食主题古诗词等形式,培养孩子爱惜和节约粮食的意识。

新华社记者 王晓摄

高铁机场 就业首选

定向培训1-3个月,入学即签订就业协议,全程跟踪安置

1. 乘务员、餐吧乘务员、列车安全员、地面安检员等。
2. 机场安检员、VIP贵宾厅接待、机场值机、问询员、引导员等。
3. 中车集团、中铁一局、铁路技术岗位、行政文员岗位等。

报名地址:平顶山市中兴路中兴铭座1608室 乘务之家
咨询热线:17772814111 盛老师 15938999399 樊老师
西安鲲鹏教育科技有限公司平顶山分公司